



గర్భిణులకు కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్ల పంపిణీ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 17: మండలంలోని మిర్జాపూర్(బి) ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మంగళవారం గర్భిణులకు కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో గర్భిణులకు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్లను డాక్టర్ నృపేష్ చక్రవర్తి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గర్భిణుల్లో పోస్టికాహార లోపం, రక్తహీనత నివారించేందుకు కిట్లను అందచేస్తుందన్నారు. ఈ కిట్లను గర్భిణులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది శ్యామల, మల్లికార్జున్, ఏఎన్ఎంలు పాల్గొన్నారు.



గర్భిణులకు కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్న మిర్జాపూర్(బి) పీహెచ్సీ డాక్టర్ నృపేష్ చక్రవర్తి

మెరుగైన సేవల దిశగా పోస్టల్ శాఖ

హత్యూర్, అక్టోబర్ 17: ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించే దిశగా పోస్టల్ శాఖ కృషి చేస్తుందని సంగారెడ్డి డివిజన్ పోస్టల్ శాఖ ఏఎన్పి సంపత్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం హత్యూర్ మండలం సికింద్రాపూర్ లో పోస్టల్ శాఖ అందిస్తున్న సేవలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి చిన్న మొత్తాలే భవిష్యత్ లో పెద్ద మొత్తాలుగా మారి ఖాతాదారులకు లబ్ధి చేకూరుతుందన్నారు. అప్పుడే పుట్టిన పసిపాప నుంచి వంద సంవత్సరాల వయస్సు వరకు పోస్టల్ శాఖలో పొదుపు చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉందన్నారు. సేవింగ్ ఖాతా, డిపాజిట్, పబ్లిక్ ప్రోవిడెంట్ ఫండ్, ట్రి డిపాజిట్, సుకన్య సమ్మతి యోజన పథకాల ద్వారా ప్రజలకు సేవలు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ నెల 16నుంచి 21వరకు పోస్టల్ శాఖ కొత్త ఖాతాలు తెరుస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలు పోస్టల్ శాఖ అందిస్తున్న సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది శంకర్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బైక్ ను డీకాట్టిన డీసీఎం

కంగ్లి, అక్టోబర్ 17: ఎదురుగా వస్తున్న బైక్ ను డీసీఎం డీకాట్టడంతో ఒకరు మృతి చెందిన ఘటన కంగ్లి మండలం జమ్మి(కె) గ్రామ శివారులో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. కంగ్లి ఎస్పీ విశ్వజిత్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలం చిల్లర్ల గ్రామానికి చెందిన కుమ్మరి పండరి(35) తమ భార్య వినోద్, ఇద్దరు కుమారులతో కలిసి బైక్ పై అక్క ఉంటున్న తడ్యల్ గ్రామానికి వస్తున్న క్రమంలో జమ్మి(కె) గ్రామ శివారులోని మూలమలుపు వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న డీసీఎం డీకాట్టెంది. దీంతో పండరి అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా భార్య, పిల్లలకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో 108 అంబులెన్స్ లో బాస్పూడ పట్టణ ఏరియా దవాఖానకి తరలించారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకుని పంచనామ నిర్వహించి కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్పీ వెల్లడించారు.

మృతుడి కుటుంబానికి రూ. 26లక్షల పరిహారం

జిన్నారం(బోల్లారం), అక్టోబర్ 17: బోల్లారం పారిశ్రామిక వాడలోని అమర ల్యాబ్ లో శుభ్రవారం రాత్రి జరిగిన ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన రంగారావు అనే కార్మికుడి కుటుంబానికి నష్టపరిహారం చెల్లించేందుకు పరిశ్రమ యాజమాన్యం ముందుకొచ్చింది. బోల్లారం మున్సిపాలిటీ పట్టణ పెద్దల సమక్షంలో మృతి చెందిన కార్మికుడి కుటుంబానికి నష్టపరిహారం చెల్లించేందుకు అమర ల్యాబ్ పరిశ్రమ యాజమాన్యంతో మాట్లాడినట్లు స్థానిక కార్మిక నాయకులు ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి, వరప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. చర్యల అనంతరం యాజమాన్యం కార్మికుడి కుటుంబానికి రూ. 26లక్షల నష్టపరిహారం చెల్లించేందుకు ముందుకొచ్చింది. తక్షణ సాయంగా అంత్యక్రియల కోసం రూ. 5లక్షలు అకౌంట్ ట్రాన్స్ఫర్ చేశారు. మిగతా రూ. 20లక్షలు ఇద్దరు పిల్లల పేరున బ్యాంకులో ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ చేస్తామని యాజమాన్యం తెలిపింది. దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న అజయ్ కుమార్ అనే కార్మికుడిని ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి, ప్రవీణ్ రెడ్డిలు పరామర్శించారు.



కార్మికుడి పరామర్శిస్తున్న ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి, ప్రవీణ్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

కంగ్లి మండలంలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి

కంగ్లి, అక్టోబర్ 17: బీఆర్ఎస్ తోనే గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకున్నామని, మరింత అభివృద్ధి కూడా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమవుతున్నదని నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం కంగ్లి మండలంలోని తుకారంతండా, భీంరాతండా, చామ్పా(బి)తండా లో పర్యటించారు. అనంతరం తడ్యల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామాలకు వస్తున్నారని, వారు చెప్పే మాటలను నమ్ముద్దని సూచించారు. తండాలకు స్వయం ప్రతిపత్తి కల్పించి వారే పాలకులు అయ్యేలా చర్యలు తీసుకున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని గుర్తు చేశారు. గతంలో తండాలకు రావాలంటే కనీసం రోడ్డు వ్యవస్థ ఉండేది కాదని, ఇప్పుడు ప్రతితండాకు బీటీ రోడ్డు వేసుకున్నామని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రతి తండాకు రూ. 20లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, మురుగు కాలువలు నిర్మించుకోవడంతో మురుగు సమస్య తీరిందన్నారు. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపల్ అడ్వైజ్ మెంట్ తంకా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వంతో సాధ్యమయ్యే హామీలను

మాత్రమే మ్యూనిసిపల్ లో ఉన్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ మాత్రం అమలుకు సాధ్యం కాని గ్యారంటీలు ప్రవేశపెట్టారన్నారు. పక్క రాష్ట్రమైన కర్ణాటకలో ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడంలో అక్కడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని తెలిపారు. రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతిఒక్కరికీ కేసీఆర్ బీమా వర్తించనుందని తెలిపారు. ఆసరా పంచనమ రూ. 3వేల నుంచి 5వేలు, దివ్యాంగులకు రూ. 3వేల నుంచి రూ. 6వేలకు పెంచనున్నట్లు తెలిపారు. అంతకుముందు ముఖ్యకార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించి వారికి ఎన్నికలపై దిశనిర్దేశం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సంగీతావెంకటరెడ్డి, జడ్పీటీసీ కోట లలితాం



భీంరాతండాలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి

జనీయులు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గంగారం, సర్పంచ్ ఫారం మండలాధ్యక్షుడు సిద్దిపాటిల్ ఆయా గ్రామాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళం



భవానీమాత సేవాలాల్ ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళం అందజేస్తున్న సీడీసీ డైరెక్టర్ జైపాల్ నాయక్

ణానికి గిరిజన సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సీడీసీ డైరెక్టర్ జైపాల్ నాయక్ మంగళవారం ఉమ్మానాయక్ తండాకు వచ్చిన సందర్భంగా ఆలయ నిర్మాణం కోసం టీఆర్ఎస్ నాయక్ పొండేపన్ తరఫున రూ. 11వేల విరాళాన్ని అందజేశారు.

భవానీమాత దీక్ష తీసుకున్న భక్తులు నియమ నిబంధనల తో పూజలు చేసి, సన్మానార్థంలో నడిచి ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుండటం గొప్ప విషయమన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాధారవి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ చంపానాయక్, గోవింద్, నందు లాల్, దూబ్బాజు, రంగారావు, చందర్, ఆకాశ్, అర్జున్ పాల్గొన్నారు.



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సర్పంచ్ పావనీరాకేశ్ గౌడ్

బాల్యవివాహాలపై అవగాహన

సంగారెడ్డి అక్టోబర్ 17 : స్కాప్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం బాల్యవివాహాల నిర్మూలనపై చిద్రపు గ్రామంలో అవగాహన కల్పించారు. విద్యార్థులు కార్యక్రమంలో భాగంగా వేసిన నాటిక అందరినీ అలరించింది. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తాళ్ల పావనీరాకేశ్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ తాళ్ల నర్సింహాగౌడ్, సెక్రటరీ అశోక్, స్కాప్ డైరెక్టర్ బండి సాయన్న, ప్రాజెక్ట్ కో-ఆర్డినేటర్ సుధాకర్, సోషల్ వర్కర్ రామారావు గౌడ్, గాబుబందం లీల, రాముగౌడ్, సావిత్రి పాల్గొన్నారు.

సఫ్లిమెంటరీ పరీక్షలు ప్రశాంతం

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 17 : ఓపెన్ స్కూల్ ఎన్ఎస్సీ, ఇంటర్మీడియట్ కోర్సుల సఫ్లిమెంటరీ థియరీ పరీక్షలు మంగళవారం ప్రశాంతంగా జరిగాయి. ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12గంటల వరకు జరిగిన ఇంటర్మీడియట్ ఆంగ్లం పరీక్షలు మొత్తం 184మంది అభ్యర్థులకు 151 మంది హాజరయ్యారు. 33మంది అభ్యర్థులకు గైర్జరయ్యారు. దీంతో 82శాతం హాజరు నమోదైంది. ఎన్ఎస్సీ ఆంగ్లం పరీక్షలు 193మంది అభ్యర్థులకు 151మంది హాజరయ్యారు. 42మంది అభ్యర్థులకు గైర్జరయ్యారు. దీంతో 78 శాతం హాజరు నమోదైంది. మధ్యాహ్నం 2నుంచి సాయంత్రం 5గంటల వరకు జరిగిన ఇంటర్మీడియట్ మాన్ కమ్యూనికేషన్, కెమిస్ట్రీ పరీక్షలు మొత్తం 62మంది అభ్యర్థులకు గాను 56మంది హాజరయ్యారు. ఆరుగురు అభ్యర్థులకు గైర్జరయ్యారు. ఎన్ఎస్సీ ఐసీఐఎస్ పరీక్షకు ఒక్కరు ఒక్కరు పరీక్షకు హాజరయ్యారు. పరీక్షల కమిటీ ఆయా పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

అమీన్ పూర్, అక్టోబర్ 17 : సీఎం కేసీఆర్ పాలనకు ఆకర్షితులై అమీన్ పూర్ మున్సిపల్, మండలంలోని 200మంది సెంట్రల్ మేసీలు, ఆసోసియేషన్ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండూరంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో ఇతర పార్టీలకు స్థానం లేదని, సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలు ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. అందుకు మరో 20 ఏండ్ల పాటు బీఆర్ఎస్ నే అదరిస్తారన్నారు.

సాండ్వీచ్ కార్మికులకు న్యాయం చేస్తాం

పటాన్ చెరు, అక్టోబర్ 17: సాండ్వీచ్ పరిశ్రమ కార్మికులకు న్యాయం చేస్తామని హెచ్ఎంఎస్ జాతీయ నాయకుడు సుదర్శన్ రావు అన్నారు. మంగళవారం పటాన్ చెరు మండలం ముత్తంగి గ్రామంలోని సాండ్వీచ్ పరిశ్రమ యూనియన్ గుర్తింపు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గేట్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుదర్శన్ రావు మాట్లాడుతూ సాండ్వీచ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ కార్మికుల కోసం యాజమాన్యంతో పోరాడుతుందన్నారు. కార్మికుల హక్కులను కాపాడి మంచి వేతన ఒప్పందం చేస్తామని, కాగడ గుర్తుకు ఓటీసీ గెలి

పించాలని కోరారు. సాండ్వీచ్ యునియన్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు ఈశ్వర్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ సీఎబీయూ యూనియన్ కార్మికులకు అన్యాయం చేస్తున్నారన్నారు. 50మంది కార్మికులకు 14గంటల పని చేస్తున్నారని, 130మంది కార్మికులకు ఇంక్రిమెంటు రాకుండా నష్టం చేశారని ఆరోపించారు. మెడికల్ హెల్త్ స్కీం, పెన్షన్ స్కీం, వేతన ఒప్పందం వంటి సమస్యల పరిష్కారం కోసం హెచ్ఎంఎస్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రాజు, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సాంబశివ రావు, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

పొరదేవి ఆలయానికి బయలుదేరిన భవానీమాత భక్తులు

అందోల్, అక్టోబర్ 17: బంజారా గిరిజనుల ఆరాధ్యదేవత బాల బ్రహ్మచారి సంత తపస్వీ రామ్ రావ్ మహారాజ్ ఆశీస్సులతో విజయ దశమి లలిత పంచమి పురస్కరించుకుని తీసుకొనే జగదాంబ భవానీమాత సేవాలాల్ మహారాజ్ దీక్ష విరమణకు మహారాష్ట్రలోని పొరదేవి ఆలయానికి దీక్ష తీసుకున్న భక్తులు మంగళవారం బయలుదేరారు. ఈ సందర్భంగా జోగపేటలో రామ్ లాల్ స్వామి దగ్గర ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి బయలుదేరారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సీడీసీ డైరెక్టర్ జైపాల్ నాయక్, గురుస్వామి దేవిదాస్ హెడ్కార్, దీక్షమహారాజులు సంగ్రాం, సురేందర్, గణపతి, దుర్వాస్, వినిత్, రాజు, విజయ్, రాకేశ్, సంతోష్, హరి, దేవి, జైల్ సింగ్, లోకేశ్, ఆకాశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి

రామచంద్రాపురం, అక్టోబర్ 17: రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి చెందిన ఘటన ఆర్కాపురం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అశోక్ నగర్ లో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. ఇన్స్పెక్టర్ నరేందర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మణికోండ ప్రాంతానికి చెందిన రమామా(41) తన కుమారుడు మూబీన్, మూడేళ్ల మనమరాలుతో కలిసి సంగారెడ్డిలోని కందికి బైక్ పై వెళ్తున్నారు. అశోక్ నగర్ సమీపంలో ఆర్టీసీ బస్సును ఓవర్ టెక్ చేస్తున్న క్రమంలో బైక్ హ్యాండ్ లో బస్సుకు తగిలి అదుపు తప్పి కింద పడిపోయారు. మృతురాలు రమామా ఎడమవైపునకు పడిపోవడంతో ఆమె బస్సు వెనుక టైర్ కింద కు వెళ్లి అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, మూబీన్, మూడేళ్ల చిన్నారు కుడివైపునకు పడిపోవడంతో స్వల్పంగా గాయపడ్డారు. ఈ మేరకు పోలీసులు ఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.